



## 把剑桥中国文化中心 办成我们在北美大地的新家园 ——董事长新年献辞

剑桥中国文化中心董事长：纪虎民

金牛刚辞岁，虎啸又报春。在这全球华人的传统佳节—虎年春节来临之际，我代表中心董事会谨向全体教师，学生，家长及工作人员致以新年最美好的祝福！向所有关心和支持剑桥中国文化中心和剑桥中文学校发展的社会各界的朋友们，表示崇高的敬意和诚挚的慰问！

回顾 2009 年，剑桥中国文化中心的各项工作都有长足的进展，取得了傲人的成绩：

新春伊始，夕阳红的老人就打响了第一炮：她们用自编自排的舞蹈、样板戏和诗歌朗诵等节目，欢迎国务院侨务办公室李海峰主任一行来我们剑桥中国文化中心访问。李海峰主任和夕阳红活动站的老人们一起发自肺腑地高唱《歌唱祖国》，气氛热烈。李海峰主任对夕阳红老人活动站这一华侨老人社团组织印象深刻，她积极肯定了夕阳红老人活动站为丰富波士顿地区老年人的精神和文化生活作出的努力，希望夕阳红老人活动站越办越好，还为夕阳红老人活动站送上一份两千美元的新年红包。

家长会的新班子也不甘居人后，他们不仅带领家长们同心同德，积极协助中心和学校的日常工作，在注册登记，图书音像室的管理和建设，安全秩序，清洁卫生，网站管理，校刊发行，外出宣传等方面都发挥了重要的作用。中心举办的许多大型活动，如春节晚会，协助办理护照和签证延期，音像书籍展销，波士顿地区作文比赛，家长都扮演了重要角色。2009 年家长会还创立和举办了“物品交易日”等一系列新型活动项目，使剑桥中国文化中心的文化生活更加丰富多彩，深受家长们和波士顿华人社区的欢迎。

作为中心主体的剑桥中文学校的师生们，更是积极努力，捷报频传：中文学校的同学们参加了由中华全国归国华侨联合会，人民日报海外版，中华全国台湾同胞联谊会，中国国际广播电台，中央电视台主办的《第十届世界华人学生作文大赛》，表现突出并取得了优异的成绩。我校多名学生分别获得最高奖项，展示了剑桥中文学校的教学实力。

去年岁末，剑桥中文学校校友会推出的辅导员计划(Mentorship)，更是为中心献上一份厚礼！剑桥中文学校校友会成立于 2002 年，由曾经在剑桥中文学校学习过的老校友组成，至今已有近 40 名会员。他们多已进入高校或参加工作。为了回馈母校，校友会推出一个新的 Mentorship 项目。通过该项目，老校友将与剑桥中文学校现在在校学生结成一对一的合作关系。老校友将结合自己在美国的人生道路，将自己的求学，职场，社交等方面的经验体会以及教训传授给在校的小同学们。我们忠心地希望这个项目对小同学在未来的社交，升学，实习，求职和创业等即将面临的各方面有所帮助和启发。

我们剑桥中国文化中心和中文学校，是美东地区大陆华人建立最早的华文教育机构之一，经过 19 年的耕耘和奋斗，现在已经发展成为一个部门齐全，人员众多，成绩突出，影响较大的大陆华人社团。我们所取的一切成绩，都是我们中心的全体成员以及关心和帮助我们的朋友们努力的结果。在此新春佳节之际，我再次向大家表示衷心的祝愿和谢意！

我们远离祖国，但我们并不孤独。我们正在创造历史，我们正在创造中国大陆华人在北美生活和创业的历史！让我们大家齐心协力，把我们剑桥中国文化中心办得更好，使她真正成为我们在北美大地新的家园。